



CRUCCOLINI S.n.c.

Codice Articolo: BA9 EAN: 8025062021055

**DESCRIZIONE: CIMINIERA ACCENDI CARBONE**

La *Ciminiera accendi carbone* Cruccolini è un accessorio indispensabile per il vostro barbecue!

Con questo utile strumento, diventa facilissimo accendere le braci.

In solo 3 mosse otterrete i carboni ardenti.

1 – Riempire la parte superiore con il carbone

2 – Posizionate un foglio doppio di giornale arrotolato e curvato a corona circolare nello scomparto inferiore.

3 – Accendere il giornale inserendo un fiammifero attraverso i fori di areazione rotondi situati alla base.

In circa 8 minuti si avranno i carboni pronti per essere versati nel barbecue.

Con la ciminiera accendi carbone Cruccolini non è più necessario utilizzare acceleratori chimici.

Se la quantità di braci fosse insufficiente, aggiungete sopra i carboni accesi altra carbonella.

E mentre aspettate ... potreste gustarvi una bibita ...



**DATI TECNICI:**

DIM.PRODOTTO:	37,5x20x33 h	Cm
MATERIALE STRUTTURA:	Ferro Battuto	
COLORE:	Nero - Ruggine	
PORTATA:	2	Kg
PESO NETTO:	2,7	Kg
PESO LORDO:	3	Kg
IMBALLAGGIO:	Scatola	40x22x35 h
SCATOLE PER PALLET:	N°60	120x80x180 h
MINIMO D'ORDINE:	1	Nr
T.ASSEMBLAGGIO:	Non richiede assemblaggio	
PRODOTTO IN:	ITALIA	
<b>COMPATIBILE CON I NOSTRI PRODOTTI:</b>		

	SI	NO
MANIGLIE IN LEGNO:		X
DISPONIBILITA' IN DIVERSI COLORI:		X
DISPONIBILITA' IN DIVERSE MISURE:		X

**ACCESSORI INCLUSI:**

**ACCESSORI CORRELATI:**

Visitate il nostro sito Internet: [WWW.CRUCCOLINI.IT](http://WWW.CRUCCOLINI.IT) per scoprire tutti i nostri prodotti.

**E' ADATTO A CHI:**

Desidera semplificarci la vita.



**CRUCCOLINI S.n.c.**

Item Code: BA9 EAN: 8025062021055

**DESCRIPTION: CHIMNEY CHARCOAL STARTER**

The Cruccolini's Chimney charcoal starter is an essential appliance for your grill!

Using this useful tool, it's easier to kindle the coals, and in just 3 steps, you will obtain hot coals.

1 – Fill the top with charcoal

2 – Take a double sheet of rolled newspaper, curve at circular crown, and place it in the bottom chamber

3 – Light the paper, inserting a match through one of the perforated holes in the starter's bottom

In about 8minutes, you will get the coals ready to put in your grill.

With the Cruccolini's chimney charcoal starter, is no longer necessary the use of chemical accelerators!

...And while you are waiting... you can enjoy a drink...



**TECHNICAL DATA:**

ITEM SIZE:	37,5x20x33 h 14.8x8x13 h	Cm Inch
FRAME MADE OF:	Wrought Iron	
COLOUR:	Black - Rust	
CAPACITY:	2	Kg
	4.4	Lb
NET WEIGHT:	2,7	Kg
	6	Lb
GROSS WEIGHT:	3	Kg
	6.6	Lb
PACKAGING:	Box	40x22x35 h 15.8x8.6x13.7 h
		Cm Inch
BOXES PER PALLET:	N°60	80x120x180 h 31x47x71 h
		Cm Inch
MINIMUM ORDER:	1	Nr
ASSEMBLY TIME:	-	
MADE IN:	ITALY	
<b>FITS WITH OUR ITEMS:</b>		

	YES	NO
WOODEN HANDLES:		X
DIFFERENT COLOURS AVAILABILITY:		X
DIFFERENT SIZE AVAILABILITY:		X

**INCLUDED TOOLS:**

**RELATED ITEMS:**

Visit our website: [WWW.CRUCCOLINI.IT](http://WWW.CRUCCOLINI.IT) to discover all our products.

**IS SUITABLE FOR THOSE WHO:**

Want to makes the life easier.



CRUCCOLINI S.n.c.

Réf. Article : BA9 EAN: 8025062000807

DESCRIPTION: SEAU - ALLUME CHARBON

Avec cet instrument indispensable on peut allumer le charbon très facilement !

Voilà comment obtenir des charbons ardents en 3 simples étapes :

1. Remplir de charbon le compartiment supérieur
2. Prenez un double papier journal enroulé, courbez-le et placez-le dans le compartiment inférieur
3. Par une allumette allumez le papier journal à travers les trous d'aération ronds à la base du seau.

Dans 8 minutes environ, les charbons pourront être éparpillés dans le barbecue.

Avec le seau Cruccolini, il n'y aura plus besoin de produits chimiques.

Si vous pensez que la quantité ne suffit pas, ajoutez-y dessous plus de charbon.

Dans l'attente... préparez-vous un apéro !



## DONNÉES TECHNIQUES :

DIMENSION PRODUIT :	37,5x20x33 h	Cm
MATIÈRE STRUCTURE :	Fer forgé	
COULEUR :	Noir rouille	
PORTÉE :	2	Kg
POIDS NET :	2.7	Kg
POIDS BRUT :	3	Kg
EMBALLAGE :	Boite	40x22x35 h
BOITES POUR PALLET :	N°60	120x80x180 h
MOINDRE D'ORDRE :	1	Nr
TEMPS D'ASSEMBLAGE :	-	
FABRIQUÉ EN :	ITALIE	

	OUI	NON
POIGNÉE EN BOIS:		X
DISPONIBLE EN DIFFERENTS COULEURS:		X
DISPONIBLE EN DIFFERENTS MESURES:		X

ACCESSOIRES INCLUS:

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : [WWW.CRUCCOLINI.IT](http://WWW.CRUCCOLINI.IT) pour découvrir tous nos produits.